

EDITAL N°300, DE 29 DE NOVEMBRO DE 2021
RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 286 DE 11 DE NOVEMBRO DE 2021

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas do Instituto Federal do Paraná, no uso das competências que lhe confere a Portaria nº 1118 de 30/12/2020, publicada no Diário Oficial da União no dia 05/01/2021, torna pública a retificação do edital 286/2021 - PROGEPE/IFPR, publicado no DOU em 16/11/2021, seção 3, página 71, para a seleção de professor substituto no Instituto Federal do Paraná - IFPR Campus Pinhais, área de conhecimento INFORMÁTICA, nos termos da Lei 8.745/93, alterações dadas pela Lei 9.849/99 e Lei 12.425/11, conforme abaixo especificado:

ONDE SE LÊ:

5.4 – O horário da prova didática de cada candidato (horário oficial de Brasília) será definido após a homologação da inscrição e disponibilizado em edital próprio no endereço eletrônico do *campus* de interesse.

CAMPUS PINHAIS	
ETAPA	DATA PREVISTA PARA REALIZAÇÃO*
Sorteio do Ponto	06/11/2021 às 08h30
Envio do Plano de Aula por e-mail	06/11/2021 a 07/11/2021 (até às 17h00)
Prova Didática	08/11/2021* às 09h00

*Juntamente com o edital que definirá o horário (horário oficial de Brasília) de cada candidato, será confirmada a data para a realização da prova didática.

LEIA-SE:

5.4 – O horário da prova didática de cada candidato (horário oficial de Brasília) será definido após a homologação da inscrição e disponibilizado em edital próprio no endereço eletrônico do *campus* de interesse.

CAMPUS PINHAIS	
ETAPA	DATA PREVISTA PARA REALIZAÇÃO*
Sorteio do Ponto	06/12/2021 às 08h30

Envio do Plano de Aula por e-mail	06/12/2021 a 07/12/2021 (até às 17h00)
Prova Didática	08/12/2021* às 09h00

*Juntamente com o edital que definirá o horário (horário oficial de Brasília) de cada candidato, será confirmada a data para a realização da prova didática.

Curitiba, 29 de novembro de 2021.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **KARINA MELLO BONILAURE, Pro-Reitor(a)**, em 29/11/2021, às 11:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1490415** e o código CRC **F90AB5DA**.